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No décimo oitavo dia do mês de julho do ano de dois mil e dezenove, às nove horas, na sala de                     
reuniões do Departamento de Ciências Animais, foi realizada a quinta reunião extraordinária de             
dois mil e dezenove do Colegiado de Curso de Medicina Veterinária. Estiveram presentes os              
seguintes membros: Sthenia dos Santos Albano Amora (Coordenadora do curso), Carlos           
Eduardo Bezerra de Moura, Juliana Fortes Vilarinho Braga, Michely Fernandes de Macedo            
e Renato Bruno de Freire de Oliveira. Justificou ausência Aracely Rafaelle Fernandes            
Ricarte. Tendo verificado a existência de quórum, a coordenadora do curso, Sthenia dos             
Santos Albano Amora, apresentou a pauta, conforme se vê a seguir: Ponto 1: Aprovação e               
assinatura da ata da 5ª Reunião Extraordinária de 2019; Ponto 2: Homologação da indicação de               
membros para compor o NDE nas áreas de reprodução e produção animal e ciências humanas e                
sociais; Ponto 3: Deliberação sobre a solicitação discente para mudança de evento            
pré-aprovado no orçamento de auxílio estudante para eventos; e Ponto 4: Deliberação sobre             
solicitação de turma de férias (proc. n° 23091.008408/2019-60). A referida pauta foi aprovada             
por unanimidade. Ponto 1. A ata foi aprovada por unanimidade. Ponto 2. Os membros do               
colegiado foram previamente consultados sobre os nomes dos docentes do curso que            
representam as áreas de atuação da MV que precisam ser preenchidas no NDE: áreas de               
reprodução e produção animal e ciências humanas e sociais. Os nomes indicados foram             
Marcelle Santana de Araujo e Aracely Rafaelle Fernandes Ricarte, as docentes foram            
consultadas e aceitaram o convite. Dessa forma, as indicações foram aprovadas por            
unanimidade; Ponto 3. A solicitação discente para mudança de evento pré-aprovado no             
orçamento de auxílio estudante para eventos foi aprovada por unanimidade. Adicionalmente foi            
recomendado que a Coordenação do curso estipule prazo para que os estudantes com recurso              
pré-aprovado confirmem sua utilização para que, caso haja algum recurso remanescente, outros            
discentes possam realizar a solicitação. E o represente discente Renato Bruno sugeriu, então,             
que seja feita duas consultas por ano sobre essa previsão de uso do recurso, uma a cada início                  
do semestre. Ponto 4. Sobre a solicitação de turma de férias de Ovinocaprinocultura,             
observou-se que os requisitos exigidos pela Resolução CONSEPE/UFERSA 01/2017 foram          
atendidos, ficando pendente apenas o número de vagas que será solicitado que o DCA confirme               
com o docente. A solicitação foi aprovada por unanimidade. Não havendo mais comentários,             
às 10h 40 min, a coordenadora do Curso de Medicina Veterinária, Sthenia dos Santos Albano               
Amora agradeceu aos membros presentes e deu por encerrada a reunião. E eu, Marcílio José               
Ferreira Nunes, SIAPE 2265038, lavrei a presente ata que será assinada por mim e demais               
membros quando aprovada.  
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Aracely Rafaelle Fernandes Ricarte_______________________________________________ 
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